

Голубь мира

Хайдукова О. С., воспитатель

Когда-то все люди на земле жили дружно. Вместе отмечали праздники, соблюдали традиции, одним словом, уважали и любили друг друга. Всюду царил мир. С удовольствием шли друг другу на помощь - и в радости, и в горе были вместе. Писали письма с наилучшими пожеланиями и добрыми новостями и отправляли их с голубями. И продолжалось это много-много лет, переходя из поколения в поколение, пока не случилась беда.

Мрак спустился на землю. Мира между людьми не стало. Люди стали злыми, равнодушными. Пропали улыбки с лиц, в душах затаилась злоба, начались войны, земля от этого страдала. Голуби уже не приносили письма, люди перестали в них нуждаться, и от этого им было тоже плохо и горестно. Они смотрели на весь мир и горевали.

Однажды один из голубей по имени Мирик предложил своим собратьям помочь людям разогнать мрак, чтобы небо вновь стало ясным и ярко засияло солнце. Договорились голуби дружно всей стаей взлететь в небо и махать крыльями, до тех пор, пока мрак не рассеется. Так и сделали.

Мрак долго не отступал, но голуби упорно боролись с ним, люди заметили это и начали помогать голубям. Они побросали оружие, взяли крепко за руки и стали петь песни про солнце ясное, про дружбу крепкую и веру светлую. Солнце услышало людей и вышло из-за туч, рассеяло мрак.

Так все дружно победили и прогнали мрак раз и навсегда. И воцарил мир во всем мире, с тех пор голубя считают символом мира.